

GOPA PARTNERS IN ACTION FOR CHANGE AND ENGAGEMENT S.A. (GOPA PACE)

Boulevard de la Woluwe 2 1150 Brussels Belgium

E-mail: info@gopa-pace.com
Website: www.gopa-pace.com

Phone: +32 2 89767 00

Representatives:

Mihaela Dăsculțu, Vincent Curie

Place of registration:

Brussels, Belgium

Registration number: 0442.745.018

VAT BE 0442745018

Responsibility for the content:

GOPA PACE

Liability warning: Despite diligent control of the content, we do not accept any liability for the content of external links directing to third party's sites or services. For the content of the linked pages, the operators of these pages are exclusively liable.

Copyright:

GOPA PACE 2023

The copyright for published contributions exclusively lies with GOPA PACE. Reprinting, copying or any other use of texts requires written authorisation. External contributions do not necessarily reflect the opinion of the publisher.

Data Protection Declaration:

Any personal information provided in response to questions is on a voluntary basis. Any personal data obtained by GOPA PACE on their website is stored and used according to their privacy policy, accessible on the website.

GOPA PARTNERS IN ACTION FOR CHANGE AND ENGAGEMENT S.A. (GOPA PACE)

BD DE LA WOLUWE 2 \ 1150 BRUSSELS \ BELGIUM TEL. +32 2 89 767 00 \ INFO@GOPA-PACE.COM

VAT: BE 0442745018
WWW.GOPA-PACE.COM